

2971

Проект
Автор:
Депутат міської ради
Станіслав ПОЛІЩУК

РІШЕННЯ

Про звернення депутатів Білоцерківської міської ради VIII скликання до Міністерства внутрішніх справ України з пропозицією щодо передачі з державної в комунальну власність Білоцерківської міської територіальної громади майна

Розглянувши подання депутата Білоцерківської міської ради Поліщука С.М., відповідно до статей 25, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 2, 3, 4 Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», міська рада вирішила:

1. Звернутися до Міністерства внутрішніх справ України з пропозицією щодо передачі з державної в комунальну власність Білоцерківської міської територіальної громади майна, а саме: частини нежитлової будівлі (приміщення №2), яка розташована за адресою: Київська обл., м. Біла Церква, вул. Котляревського, 42/2, реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна: 2419626732224. (звернення додається).
2. Надати згоду на прийняття в комунальну власність Білоцерківської міської територіальної громади майна, а саме: частини нежитлової будівлі (приміщення №2), яка розташована за адресою: Київська обл., м. Біла Церква, вул. Котляревського, 42/2, реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна: 2419626732224.
3. Доручити організаційному відділу Білоцерківської міської ради направити це рішення до Міністерства внутрішніх справ України.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань інвестицій, регуляторної політики, транспорту і зв'язку, торгівлі, туризму, послуг і розвитку підприємництва, власності, комунального майна та приватизації, розвитку агропромислового комплексу.

Міський голова

Геннадій ДИКИЙ

ЗВЕРНЕННЯ

з пропозицією щодо передачі з державної в комунальну власність Білоцерківської міської територіальної громади майна, а саме: частини нежитлової будівлі (приміщення № 2), яка розташована за адресою: Київська обл., м. Біла Церква, вул. Котляревського, 42/2, реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна: 2419626732224

Ми, депутати Білоцерківської міської ради VIII скликання, представляючи інтереси Білоцерківської міської територіальної громади, звертаємось до Вас з пропозицією передати з державної в комунальну власність Білоцерківської міської територіальної громади майна, а саме: частини нежитлової будівлі (приміщення №2), яка розташована за адресою: Київська обл., м. Біла Церква, вул. Котляревського, 42/2, реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна: 2419626732224, з огляду на наступне.

Реформа місцевого самоврядування та територіальної організації влади передбачає створення спроможної територіальної громади, яка в свою чергу здатна самостійно або через відповідні органи місцевого самоврядування забезпечити належний рівень надання публічних послуг, зокрема у сфері освіти, культури, охорони здоров'я, соціального захисту, житлово-комунального господарства, з урахуванням кадрових ресурсів, фінансового забезпечення та розвитку інфраструктури відповідної адміністративно-територіальної одиниці.

Так, згідно відомостей з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, по вул. Котляревського, 42/2, в м. Біла Церква, Київської області розташована частина нежитлової будівлі, загальною площею 464,6 кв.м., форма власності: державна, власник: Національна поліція України, реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна: 2419626732224.

Білоцерківська міська рада, як представницький орган місцевого самоврядування, зацікавлена в забезпеченні розвитку інфраструктури Білоцерківської міської територіальної громади житловими об'єктами.

Тому, з метою ефективного використання вказаного вище майна, та у разі передачі зазначеної нежитлової будівлі з державної у комунальну власність, Білоцерківська міська рада готова посприяти в залученні інвесторів для будівництва за даною адресою багатоквартирного житлового будинку та передачі 10% житлового фонду новобудови для працівників Національної поліції України.

Відповідно до статті 3 Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», ініціатива щодо передачі об'єктів права державної та комунальної власності може виходити відповідно від органів, уповноважених управляти державним майном, Національної академії наук, інших аналогічних самоврядних організацій, яким передано в користування державне майно (далі - самоврядні організації), місцевих органів виконавчої влади, відповідних органів місцевого самоврядування.

З огляду на викладене вище, з метою узгодження інтересів держави та мешканців Білоцерківської міської територіальної громади, звертаємось до Вас з проханням розглянути питання щодо безоплатної передачі з державної в комунальну власність Білоцерківської міської територіальної громади нерухомого майна, а саме: частини нежитлової будівлі (приміщення №2), яка розташована за адресою: Київська обл., м. Біла Церква, вул. Котляревського, 42/2, реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна: 2419626732224.

Підтримано рішенням
Білоцерківської міської ради
від «__» _____ 2021 року
№ _____